

‘ప్రజాపాలన’ సేవా కేంద్రాల ప్రారంభం



టీకడార్ : ప్రజాపాలన సేవా కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన ఎంపీపీ చింత సన్న రవి

నర్సాపూర్, మార్చి 4: నర్సాపూర్ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ కోసం సోమవారం ఏర్పాటు చేసినట్లు ఎంపీపీ వైద్య శ్రీమోహన్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజాపాలన దరఖాస్తు చేసుకోలేని లబ్ధిదారులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. దరఖాస్తుల స్వీకరణకు కంప్యూటర్ ఆపరేటర్లను నియమించినట్లు తెలిపారు. ఇప్పటికే దరఖాస్తు చేసుకున్న వారు ప్రభుత్వ పథకాలు అందని ఎడల మళ్ళీ దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు.

ప్రజాపాలన సేవా కేంద్రం ప్రారంభం
మెడక్ నగరంలో, మార్చి 4: మెడక్ ఎంపీ డివీ కార్యాలయంలో ప్రజాపాలన సేవా కేంద్రాన్ని ఎంపీపీ చింత సన్న రవి ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో ఎం పీటీసీల ఫోరం ఉపాధ్యక్షురాలు నిమ్మివాణి రమేశ్, జిల్లా కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు యూసూఫ్, రమేశ్ డివీ రియూజింగ్స్, తహసీల్దార్ కృష్ణ పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్ పబ్లిక్ స్కూల్ లో ప్రవేశాలు

మెడక్ మున్సిపాలిటీ, మార్చి 4: హైదరాబాద్ పబ్లిక్ స్కూల్ లో (బేగంపేట్, రామంరాపూర్) ప్రవేశాలకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు జిల్లా గెరిజన్ అభివృద్ధి అధికారి విజయలక్ష్మి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 2024-25 విద్యాసంవత్సరానికి 1వ తరగతి ఇంగ్లీష్ మీడియంలో ఆరుగురికి (బాలురు 3, బాలికలు 3) అవకాశం ఉన్నట్లు పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులు 1 జూన్ 2017 నుంచి 31 మే 2018 లోపు జన్మించిన ఉండాలన్నారు. ఆసక్తి గల వారు కులం, ఆదాయం,

ఎంపీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ విజయం ఖాయం

మనోహరాబాద్, మార్చి 4: లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ విజయకేతనం ఎగురవేయడం ఖాయమని ఆపార్టీ మండల అధ్యక్షుడు పురం మహేశ్ ముదిరాజ్ అన్నారు. మండలంలోని కాళ్ళకల్లో సోమవారం ఆయన విలేజ్ లను సమావేశంలో మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ డొంగ హామీలను ప్రజలు నమ్మే స్థితిలో లేరన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఆరు గ్యాంగుంటేలు, 420 హామీలు ఇచ్చి గెలిచారేమిట, ప్రజలకు రేపంకే మాట్లాడాలి చెయ్యి చూపుతున్నారన్నారు. ఆరు గ్యాంగుంటే లు పాపానికో మాట మాడుస్తూ కాలం వెళ్ల దిస్తున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన డొంగ హామీలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించి, ప్రభుత్వం తప్పులు ఎండగట్టాలన్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు బి.ఎ.కె.ఎస్.

ఆధ్యాత్మిక చింతన అలంకారం

పాపన్నపేట, మార్చి 4: ప్రతిఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక చింతన అలంకారంగా తొగిలు పీఠాధిపతి సాగమ మదనానంద సాగమ అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని నాగ్ సానపల్లి శివారులో ఉన్న సంతోషి మాత ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేసి మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో ఆర్చకులు రాజేశ్వర్ శర్మ, శ్యామ్ సుందర్ శర్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోనాపూర్ లో 'బేటి బచావో బేటి పదావో'

రామాయంపేట రూరల్, మార్చి 4: మండలంలోని కోనాపూర్ జడ్పీఐసీపేటలో 'బేటి బచావో బేటి పదావో' కార్యక్రమాన్ని సోమవారం నిర్వహించారు. మహిళా సాధికార కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో డిస్ట్రిక్ ఐఎస్ కో ఆఫ్ఫీస్ లో సంతోషి, జెండర్ సెక్షన్ల కమిటీ

కొడుకుపై తండ్రి హత్యాయత్నం

తూప్రాన్, మార్చి 4: మరో వ్యక్తితో కలిసి కన్న కొడుకుపై తండ్రి హత్యాయత్నానికి పాల్పడిన ఘటన తూప్రాన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఇస్కాంపూర్ గ్రామంలో సోమవారం జరిగింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, ఇస్కాంపూర్ గ్రామానికి చెందిన గొల్ల వంశీ (26కి) మూడేళ్ల క్రితం నిజామాబాద్ జిల్లా వచ్చి మండలానికి చెందిన శివీ షర్మ వివాహం జరిగింది. కుటుంబ కలహాలతో కొద్దికాల క్రితం శివీ పుట్టింటికి వెళ్లిపోయింది. ఈనెల 2వ శివీ వచ్చి పోలీస్ స్టేషన్ పోలీస్ వంశీతో కలిసి ఫిర్యాదు చేసింది. అదే రోజు పంశీ తండ్రి కిష్టయ్యకు గొడవ జరిగింది. క్రోధంతో గొడవలన్నింటికీ నష్టం కారణమని కిష్టయ్య, పంశిని దూషించాడు. ఈ క్రమంలో ఆదివారం రాత్రి పంశీ సంబంధించిన గుర్తింపు కార్డులు, బట్టలు, వస్తువులను కిష్టయ్య వాళ్ళతో పడేశాడు. ఇంటి లోపల నుంచి గడియం వెళ్ళుకున్నాడు. డార్ లోని నుంచి పంశీ

చలో మోటి సభను జయప్రదం చేయాలి

మెడక్, మార్చి 4 (నమస్తే తెలంగాణ): సంగారెడ్డి జిల్లాలోని పట్టి గూడలో మంగళవారం నిర్వహించనున్న మోటి విజయం కల్ప సభను విజయవంతం చేయాలని టీడీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు గజ్జం చీమారా తెలిపారు. ప్రజా సేవ మండలం మెడక్ పార్క్ మెంబర్ లోని పటానెరెడు నియోజకవర్గంలో

సమస్యల పరిష్కారానికే ప్రజావాణి



ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదులను స్వీకరిస్తున్న అధనపు కలెక్టర్లు వెంకటేశ్వర్లు, రమేశ్

మెడక్, మార్చి 4 (నమస్తే తెలంగాణ): సమస్యల పరిష్కారానికే ప్రజావాణిలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని అధనపు కలెక్టర్లు రమేశ్, వెంకటేశ్వర్లు సూచించారు. సోమవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ప్రజావాణిని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధనపు

ప్రజా సంక్షేమం కోసం పని చేయాలి

మెడక్ నగరంలో, మార్చి 4: అభివృద్ధి ప్రజా సంక్షేమానికి అధికారులు పని చేయాలని ఎమ్మెల్యే రోహిణి తెలిపారు. సోమవారం మండలంలోని మిర్జాపల్లిలో నిర్వహించిన మల్లన్న ఎల్లమ్మ అలయ వార్షికోత్సవంలో ఆయన పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. పదాల శివరాములు, ప్రధాన కార్యదర్శి మనోజ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. ఎమ్మెల్యే రోహిణి ఆహ్వాన పత్రాలను అందజేస్తూ చిన్ననాటి నుండి ప్రజా సంక్షేమం కోసం పని చేయాలని కోరారు. మెడక్, మాచిరం మీ పీఎస్ చైర్మన్లు హస్తాంతరం చేశారు. ఎంపీ డివీ రమేశ్, తహసీల్దార్ కృష్ణ పాల్గొన్నారు.

అధ్యాత్మికతలో మనస్ క్రమాంతక
చిన్ననాటి నుండి ఆధ్యాత్మికత అలవాటు చేసుకోవాలని మెడక్, మార్చి 4: ఆధ్యాత్మికతలో మనస్ క్రమాంతక అభివృద్ధిని అధికారులు ప్రోత్సహించారు. మెడక్, మార్చి 4: ఆధ్యాత్మికతలో మనస్ క్రమాంతక అభివృద్ధిని అధికారులు ప్రోత్సహించారు. మెడక్, మార్చి 4: ఆధ్యాత్మికతలో మనస్ క్రమాంతక అభివృద్ధిని అధికారులు ప్రోత్సహించారు.

ఎమ్మెల్యే మైంపల్లి రోహిణి రావుకు అభినందనలు తెలిపిన అధినేతలు, మాజీ సర్పంచ్ రాజేశ్వర్లు

పోషకాహారాన్ని తీసుకోవాలి

చిన్ననాటి నుండి, మార్చి 4: గర్భిణులు, బాలింతలు పోషకాహారాన్ని తీసుకోవాలని ఎంపీ డివీ సూర్యవైజయ్య అన్నారు. సోమవారం చిన్ననాటి పోషకాహారాన్ని తీసుకోవాలని ఎంపీ డివీ సూర్యవైజయ్య అన్నారు. సోమవారం చిన్ననాటి పోషకాహారాన్ని తీసుకోవాలని ఎంపీ డివీ సూర్యవైజయ్య అన్నారు.

పాఠశాలలో లైబ్రరీ నిర్మించాడు

వెల్దుర్తి, మార్చి 4: వెల్దుర్తి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో లైబ్రరీని నిర్మించాడని జడ్పీ డివీసీ రాజేశ్వర్లు తెలిపారు. సోమవారం చిన్ననాటి పోషకాహారాన్ని తీసుకోవాలని ఎంపీ డివీ సూర్యవైజయ్య అన్నారు. సోమవారం చిన్ననాటి పోషకాహారాన్ని తీసుకోవాలని ఎంపీ డివీ సూర్యవైజయ్య అన్నారు.

ఏడుపాయల జాతరను విజయవంతం చేశాం

మెడక్, మార్చి 4 (నమస్తే తెలంగాణ): ఏడుపాయల జాతర విజయవంతం చేయాలని మెడక్ ఎమ్మెల్యే మైంపల్లి రోహిణి రావు అన్నారు. కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని సమావేశం ద్వారా ఏడుపాయల జాతరను విజయవంతం చేశాం. మండలంలోని మిర్జాపల్లిలోని మిర్జాపల్లి అధికారులతో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఏడుపాయల జాతరను విజయవంతం చేశాం. మండలంలోని మిర్జాపల్లి అధికారులతో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఏడుపాయల జాతరను విజయవంతం చేశాం.

అటో, మోటార్ సైకిల్ డిటెన్షన్

మొగ్గులి గాయాలు
కొల్లూరు, మార్చి 4: ఎదురుదాడుగా మున్నెండ్ల అటో, మోటార్ సైకిల్ డిటెన్షన్ జరిగింది. ఈ సందర్భంలో మున్నెండ్ల అటో, మోటార్ సైకిల్ డిటెన్షన్ జరిగింది. ఈ సందర్భంలో మున్నెండ్ల అటో, మోటార్ సైకిల్ డిటెన్షన్ జరిగింది.

సమస్యల పరిష్కారానికే ప్రజావాణి



అధికారులను సమస్యలను స్వీకరిస్తున్న జిల్లా ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ బాలసాగయ్య

అధికారులు వెంటనే స్పందించాలని ఆడిజిం చారు. కార్యక్రమంలో డి.కె.ఎం. పద్మశ్రీ, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

అధికారుల సమస్యల పరిష్కారానికే ప్రజావాణి

మెడక్ అర్చన, మార్చి 4: అధికారుల సమస్యల పరిష్కారానికే ప్రజావాణిలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని అధనపు కలెక్టర్లు రమేశ్, వెంకటేశ్వర్లు సూచించారు. సోమవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ప్రజావాణిని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధనపు

కన్నులపండువగా మల్లన్న కల్యాణం

వెల్దుర్తి, మార్చి 4: వెల్దుర్తి పంచాయతీ శ్రీలక్ష్మి గ్రామంలో మల్లన్న జాతరను సమగ్రంగా నిర్వహించారు. సోమవారం బోనాల, గండ దీపాలను దహనం చేశారు. డి.కె.ఎం. పద్మశ్రీ, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు. మల్లన్న కల్యాణం నిర్వహించారు.

పోలింగ్ శాతం పెంచడమే లక్ష్యం : డి.కె.ఎం

కొల్లూరు, మార్చి 4: లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పోలింగ్ శాతం పెంచడమే లక్ష్యంగా విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు కచ్చితంగా డి.కె.ఎం. పద్మశ్రీ, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు. మల్లన్న కల్యాణం నిర్వహించారు.

పాఠశాలలో లైబ్రరీ నిర్మించాడు

వెల్దుర్తి, మార్చి 4: వెల్దుర్తి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో లైబ్రరీని నిర్మించాడని జడ్పీ డివీసీ రాజేశ్వర్లు తెలిపారు. సోమవారం చిన్ననాటి పోషకాహారాన్ని తీసుకోవాలని ఎంపీ డివీ సూర్యవైజయ్య అన్నారు. సోమవారం చిన్ననాటి పోషకాహారాన్ని తీసుకోవాలని ఎంపీ డివీ సూర్యవైజయ్య అన్నారు.

కల్యాణలక్ష్మి చెక్కుల అందజేత

అల్లూరు, మార్చి 4: మండలంలో కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులను సోమవారం తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఎంపీ డివీ సూర్యవైజయ్య అన్నారు. సోమవారం చిన్ననాటి పోషకాహారాన్ని తీసుకోవాలని ఎంపీ డివీ సూర్యవైజయ్య అన్నారు.

మొగ్గులి గాయాలు

కొల్లూరు, మార్చి 4: ఎదురుదాడుగా మున్నెండ్ల అటో, మోటార్ సైకిల్ డిటెన్షన్ జరిగింది. ఈ సందర్భంలో మున్నెండ్ల అటో, మోటార్ సైకిల్ డిటెన్షన్ జరిగింది. ఈ సందర్భంలో మున్నెండ్ల అటో, మోటార్ సైకిల్ డిటెన్షన్ జరిగింది.

హత్యకు దారితీసిన వివాహేతర సంబంధం

నర్సాపూర్, మార్చి 4: వివాహేతర సంబంధంతో భర్తను భార్య హత్య చేయించిన ఘటన నర్సాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, మండలంలోని మిర్జాపల్లి అధికారులతో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఏడుపాయల జాతరను విజయవంతం చేశాం.

బీడి కార్మికులకు కరువు భత్యం అమలుచేయాలి

చేగుంట, మార్చి 4: బీడి కార్మికులకు పెరిగిన కరువు భత్యాన్ని ఏప్రిల్ నుంచి అమలు చేయాలని రాష్ట్ర బీడి కామిషన్ ఫెడరేషన్ సలహాదారుడు గంగాధర్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఉమ్మడి లెక్కలు పేర్కొన్నారు. సోమవారం చేగుంటలో వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో పనిచేస్తున్న అన్ని కేటగిరీ బీడి కార్మికులకు కరువు భత్యం అందించాలని ప్రకారం వెయ్యి బీడిలకు రూ.11.80 పైనా వెల పెరిగింది. దీంతో పాటు వెలసరి ఉద్యోగులకు రూ.889, బీడి ప్యాకెట్ కార్మికులకు పెరిగిన కూలి రెట్లు అమలుచేయాలని డిమాండ్ చేశారు. వారిలో తమిళనాడు, డి.కె.ఎం. పద్మశ్రీ, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

దొంగతనానికి పాల్పడ్డ ఇద్దరు పట్టివేత

రామాయంపేట, మార్చి 4: దొంగతనాలు పాల్పడ్డ మల్లన్న కల్యాణం నిర్వహించారు. సోమవారం బోనాల, గండ దీపాలను దహనం చేశారు. డి.కె.ఎం. పద్మశ్రీ, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు. మల్లన్న కల్యాణం నిర్వహించారు.

జీరో కరోబ్ బిల్లు అందజేత

నర్సాపూర్, మార్చి 4: మండలంలోని రెడ్డి పల్లి గ్రామంలో జీరో కరోబ్ బిల్లును అందజేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జీరో కరోబ్ బిల్లును అందజేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జీరో కరోబ్ బిల్లును అందజేశారు.

కొనసాగుతున్న ఇంటర్ పరీక్షలు

మెడక్ మున్సిపాలిటీ, మార్చి 4: ఇంటర్ పరీక్షలు జిల్లాలో సజావుగా కొనసాగుతున్నాయి. జిల్లా వ్యాప్తంగా 30 పరీక్ష కేంద్రాల్లో 7,725 మందికి 7,249 మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారు. జనరల్ లో 7,152 మందికి 6,732 మంది, బీకేఎస్ లో 579 మందికి 517 మంది 94 శాతం విద్యార్థులు హాజరయ్యారు. ఇంటర్మీడియట్ జిల్లా నోడల్ అధికారి సత్యనారాయణ తెలిపారు.

నేడే కల్యాణ లక్ష్మి

పాదీముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ
రోజ్, మార్చి 4: వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి ఆదేశాల మేరకు మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో నేడు కల్యాణ లక్ష్మి పాదీముబారక్ చెక్కులు పంపిణీ చేయనున్నట్లు జడ్పీ డివీ అలిగి యాదగిరి సోమవారం తెలిపారు. మండలంలోని లబ్ధిదారులు చెక్కులు తీసుకునేందుకు రావాలని సూచించారు.

నేడు రోజుకాబ బోనాలు

మెడక్ మున్సిపాలిటీ, మార్చి 4: పట్టణంలోని మాతా రేణుకాంబ అలయం 90వ వార్షికోత్సవాన్ని పట్టణ గౌడ సంఘం అధ్యక్షుడైన మంగళవారం మంగళా నిర్వహించనున్నారు. ఈ ఉత్సవానికి ఎమ్మెల్యే రోహిణి పాల్గొని, ఎమ్మెల్యే శేరిలింగంపల్లి, మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మావతి వేదవేదరెడ్డి హాజరయ్యారు. మల్లన్న కల్యాణం నిర్వహించారు.

6 నుంచి నాగులమ్మ ఆలయ వార్షికోత్సవం

రామాయంపేట, మార్చి 4: రామాయంపేటలోని గొల్లపల్లి పాడు చిరువు కట్టపల్లి నాగులమ్మ ఆలయం రెండో వార్షికోత్సవాన్ని ఈ నెల 6 నుంచి 9వ తేదీ వరకు నిర్వహిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. 6వ గణపతి పూజ, గౌరీ పూజ, సన్నీ పుణ్య పాడు, శోక స్నానం, అగ్ని ప్రతిష్ఠ, 7వ అగ్ని కార్యం, శయ్యాధివాసం, పుష్పాధివాసం, 8వ యంత్ర ప్రతిష్ఠ హోమం, రుద్ర హోమం, మహా లింగాల, 9వ పూర్ణాచారీ, అన్నదానం చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

నేడు 'పేట' బడ్డెట్ సమావేశం

రామాయంపేట, మార్చి 4: రామాయంపేట మున్సిపల్ బడ్డెట్ సమావేశాన్ని మంగళవారం నిర్వహించనున్నట్లు కమిషనర్ దేవేందర్ తెలిపారు. బడ్డెట్ సమావేశానికి మెడక్ ఎమ్మెల్యే మైంపల్లి రోహిణి రావు హాజరవుతున్నట్లు వెల్లడించారు.

IN THE COURT OF THE HONBLE PRL. JUNIOR CIVIL JUDGE CUM VII ADDL. METROPOLITAN MAGISTRATE, MEDICAL-MALKAJGIRI DISTRICT AT: MEDICAL. OS. No. 256 of 2021 Between: Niranik Ravi ...Plaintiff And Madhavadi Ravinder & others ...Defendants To: D-2. Smt. Pagidimari Vanaja W/o. P. Murahar, R/o. H.No. 1-8-104, Pillidi Street, Opp. Medak Municipality, Medak-502110. D-3. Sri Pagidimari Murahari S/o. Narayana, R/o. H.No. 1-8-104, Pillidi Street, Opp. Medak Municipality, Medak-502110. Take notice that the Plaintiff herein filed a suit for specific performance of agreement of sale in the suit schedule property. The above suit is posted on 13/03/2024 at 10.30 AM. for your appearance. You may appear in person or through Advocate, otherwise the proceedings may proceed in your absence. /By Order of the Court/ Sd/- G. Sanjeeva Reddy, Sr. Advocate Counsel for Plaintiff #15-1079, Maruthi Nagar, Kothpet, Hyderabad-500060. Cell: 9885852395, 9182416965